



Snooker - 3. A turnir HSL-a - Najava

Aktualni događaji

NEDJELJA, 16. SIJEČANJ 2011



Od 20. - 24.01. u BK „Mr.Q“ održat će se 3. ovosezonski glavni Turnir Hrvatske Snooker Lige.

Na ovom Turniru pravo sudjelovanja imaju prvih 16 igrača sa trenutne rang liste HSL-a plus igrači koji su pravo igranja glavnog Turnira ostvarili kroz kvalifikacijske Turnire koji su održani u Zagrebu, Splitu i Puli.

Kroz kvalifikacije u glavni turnir prošli su: **Vučetić Aco, Hojan Darko, Bobek Davor, Repanić Bruno, Gašparović Darko, Diel Zadro Luka, Markić Dino i Markić Marino.**

U slučaju odustajanja nekog od igrača koji imaju pravo nastupa, njihovo mjesto popunit će igrači sa liste čekanja, koji su to pravo ostvarili na odigranim kvalifikacijama u Zagrebu, a to su redom: **Šturbek Saša, Juričić Mladen ili Cerinski Berislav.**

Turnir će se odigrati po sistemu Round Robin, sa 8 grupa po 3 igrača. Prva dvojica iz svake skupine plasirat će se u osminu finala. Turnir se od osmine finala igra po nokaut (kup) sistemu.

Cijeli Turnir izuzev finala igra se na 2 dobivena Framesa (Best of 3), dok se Finale igra na 3 dobivena Framesa (Best of 5).

Nagradni Fond formira se od kotizacija, po Sistemu detaljno opisanom u Konceptiji Snooker sezone 2010/11.

Prijave za Turnir podnosi Voditelj kluba (za koji igrač nastupa) na email adresu snooker@biljar.hr
Rok za podnošenje prijave je **17.01. (ponedjeljak) do 20 h.** Ždrijeb grupa održat će se u **utorak od 20 h** u klubu organizatoru Turnira. Satnica i raspored igranja biti će formirana i objavljena u srijedu tokom dana na službenoj stranici HBS-a.

Turnir započinje u **Četvrtak 20.01. od 16h.**

Prvih 8 igrača sa trenutne Rang liste imaju status nositelja i ne mogu se križati u fazi Turnira po skupinama. Ždrijebom se nositeljima dodaju igrači koji na trenutnoj rang listi zauzimaju pozicije od 9 tog do 16 tog mjesta, i oni čine drugu jakosnu skupinu, te igrači iz kvalifikacija koji čine treću jakosnu skupinu.

Sponzori svih Turnira HSL-a su : „**Cubus**“ **satovi** (sponzor daruje pobjednika turnira i najveći break turnira).

Očekivanja od Turnira: Kako se sezona zahuktala tako raste i neizvjesnost i napetost. Turniri postaju nikad izjednačeniji i puni iznenađenja. Rang lista postaje realnija i zgusnata, doslovno svaki bod je vrlo bitan za poredak. Doslovno je nemoguće sa sigurnosti predvidjeti rasplet. Favoriti turnira ostaju i dalje, prvak Hrvatske **Saša Novak** te drugoplasirani **Davor Antičić**. Iza njih dolazi cijeli niz podjednakih igrača, koji svojim nastupom mogu ugroziti i vodeće igrače i koji slove za potencijalno moguće osvajače turnira, no koji često i podbace iz raznih razloga. Od te cijele grupe koja prati vodeću garnituru ne bi nikoga posebno izdvajao. Svi mogu i pozitivno iznenaditi ali i neugodno razočarati. Glavna opasnost za sve igrače svakako dolazi i od „kvalifikanata“ koji svojom novom energijom, mogu otići vrlo daleko. Zanimljivo će biti vidjeti da li novi članovi kluba 16, Martinjak i Pavošević mogu zadržati nivo kakav su imali do sada i ugroziti sam vrh rang liste.

Igrači koji su svoje mjesto izborili kroz kvalifikacije, sigurno će potvrditi svoju objektivnu ravnopravnost naspram svih iz Topa 16. Vučetić, Repanić, Hojan, Bobek, Diel Zadro, Gašparović imaju snažni razlog zapeti nikad jače i ugroziti većinu iz topa 16. Splitski duo braće Markić, nadamo se da dolazi u konačno zdravom stanju i da će doprinjeti potpuno neizvjesnom turniru. Na kraju, organizator turnira potruditi će se osigurati sve potrebne uvjete za kvalitetnu realizaciju cijelog turnira. Ujedno zamoljavam sve igrače da svojim ponašanjem, angažmanom i ozbiljnošću daju svoj obol za, nadam se, kvalitetni, ugodni i lijep sportski vikend koji je pred nama.

IO HSL-a

Goran Puškaš

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

